
                                                                                         SECRETARIA DE FINANÇAS 
         DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE TRIBUTOS MOBILIÁRIOS 

                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO  

 

      
 
 
 

A Prefeitura do Município de Mauá CONVOCA os contribuintes abaixo relacionados a retirarem, no prazo de 05 (cinco)  dias contados  a partir 
            desta    publicação, os seguintes documentos: Auto de Infração e/ou Notificação Preliminar e/ou Guias de ISS e/ou Taxa de     Licença e a  ficarem cientes das 
            decisões quanto a recurso, tendo em vista que não foram localizados em seus respectivos domicílios: 
 
 

            Publicado eletronicamente em 06MAI2015 
  
 
 
 
                                                                                            
 O Departamento de Gestão de Tributos Mobiliários comunica as baixas de inscrições autorizadas: 
 

PROC NOME / FIRMA INSCRIÇÃO / DATA DO ENCERRAMENTO 
3.426/2011 Maria Marlene de Sousa 400.446, a partir de 29/12/2014 

            Publicado eletronicamente em 06MAI2015  
     
 
 PA nº 129.095/1987 – CLARIO PRUDENTE DE OLIVEIRA – Cancelada a taxa de ISS/2015.   
 
  
  Inscrições encerradas EX-OFFÍCIO, por não ter sido localizado o contribuinte em seu domicílio tributário: 
 
 

                    Publicado eletronicamente em 06MAI2015      
 
 
       
 

PROC NOME //FIRMA DOCUMENTO 
3.479/2015 Fundo de Arrendamento Residencial Notificação Preliminar Eletrônica nº 14-21/2015 
.020/2013 Paulisonda Construções e Fundações Eireli – ME Notificação Preliminar Eletrônica nº 19-35/2015 

2115/2015 Edmar Candido Pereira & Cia Ltda – ME Termo de Fiscalização, AI nº 1343/2015 e Extrato Completo 

PROC NOME //FIRMA INSCRIÇÃO / DATA DO ENCERRAMENTO  
4.750/2007 Edmar Candido  Pereira & Cia. Ltda – ME 34.928, a partir de 09/02/2015 
9.847/2014 Provar Negócios de Varej Ltda 114.877, a partir de 31/12/2013 
2.091/2015 Tec-Man Mecânica Industrial limitada 20.383, a partir de 13/03/2015 
.090/2006 Realtec Engenharia Ltda 33.493, a partir de 28/10/2014. Cancelada a taxa de licença de 2015 


